

Società di Servizi Valle d'Aosta S.p.a Société de Services Vallée d'Aoste S.p.a. Società soggetta ad attività di direzione e coordinamento da parte della Regione Autonoma Valle d'Aosta C.F. e PIVA 01156380071 Numero REA: AO-72051

Regione Autonoma Valle d'Aosta

Capitale sociale i.v. € 950.000,00

Avviso di selezione pubblica, per titoli ed esami, per la creazione di una graduatoria utile all'assunzione di addetti a tempo pieno o parziale sia determinato che indeterminato nel profilo professionale di OPERATORE ADDETTO ALLA SORVEGLIANZA CON FUNZIONI DI GUIDA MUSEALE anche per ottemperare alle disposizioni previste per gli aventi diritto al collocamento obbligatorio al lavoro, ai sensi della legge n. 68/1999 (2023-2)

## ELENCO DEI CANDIDATI AMMESSI

## **PROVE ORALI**

## presso la sede della Società di Servizi – via J. B. de Tillier 3, Aosta

511286

Sono ammessi i candidati identificati dai seguenti num. di protocollo riportati sulla ricevuta della domanda di iscrizione alla selezione:

## 18 marzo 2024 - ore 14.30-16.30

509613

510503

307013	311200
511735	510567
511797	511923
510979	511767
18 marzo 2024 - ore 16.45-18.45	
510941	509899
511379	510739
511279	510410
509254	511793
19 marzo 2024 - ore 8.30-10.30	



510210



Società di Servizi Valle d'Aosta S.p.a Société de Services Vallée d'Aoste S.p.a. Società soggetta ad attività di direzione e coordinamento da parte della Regione Autonoma Valle d'Aosta C.F. e PIVA 01156380071 Numero REA: AO-72051

Socio Unico

Regione Autonoma Valle d'Aosta

Capitale sociale i.v. € 950.000,00

510434	509609	
511355	509832	
511017	511148	
19 marzo 2024 - ore 11.00-13.00		
508356	511766	
511025	510700	
511713	510448	
510740	511795	
19 marzo 2024 - ore 14.00-16.00		
510785	510701	
510499	511351	
510398	510423	
511057	509233	
19 marzo 2024 - ore 16.30-18.30		
507656	511276	
510450	511376	
511925	511199	
509837	511714	
20 marzo 2024 - ore 14.00-16.00		
511229	511143	
511788	510725	
510775	509578	
511233	511721	
20 marzo 2024 - ore 16.30-18.00		
510430	511290	
510487	510392	





Società di Servizi Valle d'Aosta S.p.a Société de Services Vallée d'Aoste S.p.a. Società soggetta ad attività di direzione e coordinamento da parte della Regione Autonoma Valle d'Aosta C.F. e PIVA 01156380071 Numero REA: AO-72051

Socio Unico Regione Autonoma Valle d'Aosta

Capitale sociale i.v. € 950.000,00

511274

Aosta, 11 marzo 2024

L'AMMINISTRATORE UNICO Michel LUBOZ

